



Асоціація  
українських підприємств  
целюлозно-паперової галузі  
«УкрПапір»

р/р UA 263226690000026009300313736  
в ФГУ АТ «Ощадбанк», м. Київ,  
МФО банку 322669  
код ЄДРПОУ 32490129

Україна, 02002, м. Київ  
вул. Євгена Сверстюка, 19, к. 1118.  
тел. (044) 517-82-90, 517-88-09.  
e-mail : [ukrbum@naverex.kiev.ua](mailto:ukrbum@naverex.kiev.ua)  
[www.ukrpapir.org](http://www.ukrpapir.org)

23 липня 2020 р. № 365

## РЕЦЕНЗІЯ

### **на освітньо-професійну програму «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» розроблена співробітниками кафедри екології та технології рослинних полімерів після консультацій із науковцями та фахівцями Асоціації українських підприємств целюлозно-паперової галузі «УкрПапір», які підтвердили велику потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових положеннях у галузі хімічних технологій перероблення рослинних полімерів та охорони довкілля від техногенного забруднення з урахуванням сучасного рівня технологій, орієнтує на актуальні проблеми хімічних виробництв, що забезпечує подальше професійне та наукове зростання здобувачів у галузі хімічних технологій та промислової екології.

Склад дисциплін охоплює найважливіші на сьогодні проблеми в хімічній технології та промисловій екології і забезпечує формування загальних і фахових компетентностей здобувачів на першому бакалаврському рівні.

Освітньо-професійна програма передбачає проведення переддипломної практики на підприємствах, зокрема, Асоціації українських підприємств целюлозно-паперової галузі «УкрПапір», та в профільних установах для набуття практичної підготовки здобувачів.

Матеріально-технічне, кадрове, інформаційне та навчально-методичне забезпечення програми відповідають сучасному рівню в галузі хімічних технологій та промислової екології і направлене на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі, вирішувати практичні проблеми з реалізації, проєктування та вдосконалення існуючих технологій хімічного перероблення рослинної сировини і систем та технологій охорони навколишнього середовища від негативного антропогенного впливу.

Міжнародна діяльність забезпечується можливістю участі у програмі Erasmus+ та проєктах міжнародної кредитної мобільності, а національна - участю у програмах академічної мобільності та подвійного дипломування.

Освітньо-професійна програма логічно побудована, здатна забезпечити високий рівень підготовки бакалаврів за спеціальністю 161 Хімічні технології та інженерія «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології».

Таким чином, рівень підготовки та практична цінність освітньо-професійної програми «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» відповідає вимогам стандартів вищої освіти України та потребам ринку праці і рекомендується до реалізації для підготовки бакалаврів на кафедрі екології та технології рослинних полімерів Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського".

**Виконавчий директор  
Асоціації українських підприємств  
целюльно-паперової галузі «УкрПапір»**



**Едуард ЛІТВАК**